

Заявки на I Российскую молодежную архитектурную биеннале принимаются до 16 июля

Куратором выступает руководитель бюро SPEECH Сергей Чобан, а площадкой биеннале станет самый молодой российский город – Иннополис в Татарстане. Участвовать могут архитекторы-одиночки или коллективы, но каждый должен обладать профессиональным образованием не ниже бакалавра, опытом работы не меньше трех лет и быть не старше 35-ти. Для формирования заявки нужно написать короткое эссе и выбрать 3-5 своих проектов (не обязательно реализованных), и 30 отобранных по результатам финалистов будут разрабатывать концепцию многофункционального квартала, отражающего принципы комфортной городской среды.

Финалисты будут достаточно свободны в выборе планировочных решений и параметров застройки – по замыслу организаторов, умение мыслить в целом и решать поставленную задачу комплексно гораздо важнее привязки к какому-либо конкретному участку. Они даже смогут, с соответствующим обоснованием, отступить от действующих норм. Однако некоторые вводные уже есть: квартал с жилой функцией не менее 80% ограничен четырьмя улицами и имеет, по выбору участника, размер от 250x125 кв. м до 250x250 кв. м и плотность застройки от 12 до 30 тыс. кв. м на 1 га.

На прошлой неделе был объявлен состав международного жюри: Миккел Фрост (СЕВРА, Дания), Кристос Пассас (Zaha Hadid Architects, Великобритания), Киис Каан, (KAAN Architecten и Claus en Kaan Architecten, Нидерланды), Юлий Борисов (UNK project, Россия), Юлия Бурдова (Bugomoscov, Россия) и Александр Цимайло («Цимайло Ляшенко & Партнеры», Россия). В состав жюри также вошли представители учредителей и соорганизаторов — Минстрой России и Правительства Республики Татарстан. Они выберут те лучшие работы, которые будут представлены в Иннополисе в рамках биеннале с 12 по 14 октября 2017 года и отмечены Золотым, Серебряным и Бронзовым призами.

Официальный партнер биеннале – агентство стратегического развития «ЦЕНТР». Подать заявку можно на сайте www.architectbiennale.ru